

Dózsás hírek

Első osztály első féléve...

Az első napot az iskolában gyermek, szülő, pedagógus egyaránt nagy izgalommal várják.



Az idei tanév az előző évihez hasonlóan a vírus árnyékában kezdődött és folytatódott. Nem lehetett hagyományos módon szervezni a dolgos mindennapokat és a kikapcsolódást jelentő programokat sem. Ennek ellenére igyekeztünk megteremteni azt a légkört, ahol nyugodtan tanulhatnak, ügyesedhetnek és új barátságokat szerezhetnek. A programokból sem volt hiány, gesztenyegyűjtés, osztálykirándulás Szolnokra a Reptárba, Halloween partyt szerveztünk, népszokásokkal, a jeles napok hagyományaival ismerkedtünk.

A gyermekek megkapták az első bizonyítványukat. Szorgosan dolgoznak, hogy a tanév végén mindenkire büszkéik legyenek a szülei.

1. a osztályos tanító néni

Az első félév az 1. b osztályban

Számunkra nagyon izgalmas tanév kezdődött szeptemberben, első osztályosok lettünk. A gyerekekre az óvoda után az iskola, a játékok helyett a tankönyvek, tanulás várt. Mi, tanító néni próbáltunk számukra kedves, ismert meseszereplőkkel hangulatossá tenni a tantermet, így Bartos Erika: Bogó és Babóca szereplőit választottuk magunknak útítárásként az első évre. A gyerekek ismerkedtek az osztálytársaikkal, az iskolával, az iskolatársaikkal, a tanító nénikkel. A szülők reggelente izgatottan búcsúztak a gyermekektől az iskola kapujában, de az első hetekben nagy szükség volt a tanító néni bátorító szavaira.



Az ismerkedésre az egyik legkiválóbb lehetőség az októberi osztálykirándulás volt. Egy csodaszép, élményekkel teli napot töltöttünk Szolnokon a Reptárban a másik első osztállyal és a tanító nénikkel. A múzeumban tett látogatást egy piknikkel, majd egy kiadós játékkal zártuk a szolnoki játszótéren.



Novemberben a Márton-naphoz kapcsolódó népszokásokkal ismerkedtünk. A tízóraink libazsiros kenyér, paprika, lilahagyma és paradicsom volt. November végén pályaaorientációs nap keretében megismerkedtünk a legismertebb szakmákkal, majd még aznap látogatást tettünk a Városi Könyvtárban Editke néninél.

December minden gyerek számára egy különleges hónap. Elsejéjtől egészen karácsonyig számoltuk a napokat egy adventi kalendárium segítségével. December 6-án hozzánk is eljött a várva várt Mikulás. Az ősz szakállú Mikulás bácsit megvendégteltük, dalokkal, verssel fogadtuk. Élménydús napot zártunk. A téli ünnepkör egyik legmeghatározóbb időszaka a karácsony és annak várása. A karácsonyi iskolai és osztályprogramokban szívesen vettünk részt. Lelkesen, saját magunk által készített dekorációkkal díszítettük fel a tantermet, valamint az iskola karácsonyfáját.

Az osztályunk igen aktívan vesz részt egyéb iskolai programokban. A sportot kedvelők két sportág közül választhatnak a testnevelés órákon kívül. A lányok jelentős része Kató Fruzi nénihez jár szivacskezilabda edzésre, a fiúk egy része Biró Lali bácsihoz jár fociedzésre. Kettő az osztályból zongora tanszakon zeniskolai tanulmányokat folytatnak Kurucz Kriszti néninél.

Éltelt az első félév. Már ismerjük iskolánk szabályait, a számok és betűk rejtélyes világát. Napról napra újabb és újabb feladatok várnak ránk, melyet nagy lelkesedéssel, egyre önállóbban oldunk meg. Kíváncsian várjuk a folytatást...

Az 1. b osztály és a tanító néni

Néztünk Mi a moziban...

Már szeptembertől kerestük a lehetőséget, hogy moziba vihessük a 2. b osztályos gyerekeket. Sok minden közbejött, ami miatt halogatnunk kellett a moziást.

Aztán egy merész elhatározásra jutottunk: 2022. január 19 -én szerdán 34 fős busszal, a félévi dolgozatok megírása után, fellélegezve délután elindultunk Szolnokra. Szülők, testvérek is jöhettek velünk, aminek a gyerekek nagyon örültek.

